
 

 

ТЕСТ № 3 (необходимо крестиком отметить правильный ответ) 

 

Вопрос -1:С какой стороны деревьев чаще растут грибы? 

 

1А - С Южной 1Б - С той, где растет больше 

мха 

1В - С той, где живет белка 

1Г - С Западной 1Д - С той, где проходит 

тропинка 

1Е - С Северной 

 

Вопрос - 2:Как виды костров бывают? Отметь верные! 

 

2А - «Шалаш» 2Б - «Ладья» 2В - «Лесной» 

2Г - «Звездный» 2Д - «Изба» 2Е - «Индейский» 

2Ж - «Таежный»   

 

Вопрос - 3:Какие узлы бывают? Отметь верные! 
 

3А - Булинь 3Б - Линейный 3В - Встречный 

3Г - Восьмерка 3Д - Дервайн 3Е - Брамштоковый 

3Ж - Семерка   

 
Вопрос - 4: 
 

Посмотрите на рисунок и ответьте на вопросы: 

 

А) Сколько туристов живет в этом лагере? ответ → 

 

Б) Когда они сюда приехали: сегодня или несколько дней назад? ответ →  

 

В) На чем они сюда приехали? ответ →  

 

Г) Далеко ли от лагеря до ближайшего селения? ответ →  

 

Д) Откуда дует ветер: с севера или юга? ответ →  

 

Е) Какое сейчас время дня? ответ →  

 

Ж) Куда ушел Шура? ответ →  

 

З) Кто вчера был дежурным? (Назовите по имени.) ответ →  

 

И) Какое сегодня число какого месяца? ответ →  
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